4. Um polinémio de grau n tem a forma geral
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com a, # 0. Obtenha a derivada de P.
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7. Calcule

(a) ‘/x\/m dx (c)/ X dx (e) /xe"'2 dx

x+1

(b) ‘/xcosx2 dx (d) /senxcoszxdx (f) /xx4+3dx

(d) / s_elig@sz ﬁdx




(f) /ix4+3dx
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8. A Figura 2 mostra um cabo telefonico suspenso entre dois postes em x = —b e em x = b.
Devido ao peso, o cabo adota a forma de uma catenaria, descrita por y = ¢ + a cosh (i)

X =X

e +e
A funcéio cosh(x) = 5 é chamada de cosseno hiperbolico. Existe também a funcédo

seno hiperbolico, definida como senh(x) = -

Figura 2: Cabo telefonico suspenso em forma de catenaria

(d) Mostre que a inversa de cosh (x), chamada arco-cosseno hiperbélico, é dada por

arccosh (x) =1n (x + Vx2 — 1) )

(e) Suponha que os postes da Figura 2 estejam distantes 50,0 m um do outro, o ponto
mais baixo do cabo esta a 10,0 m solo e os pontos de sustentacao do cabo, no poste,
estdo a 11,5 m de altura.

i. Identifique na figura as medidas descritas acima.

ii. Identifique os valores de a e ¢ na fun¢io y = ¢ + acosh (£) para descrever as
medidas acima. (Pode ser necessario usar calculadora para obter alguns valores. Nesse caso,

utilize trés algarismos significativos.)

iii. Qual a altura do cabo em x = 12,5m?










(e) Suponha que os postes da Figura 2 estejam distanteg

mais baixo do cabo esta @)lo e os pontos de ststefitacdo do cabo, no poste,

estdo a 11,5 m de altura.
i. Identifique na figura as medidas descritas acima.

ii. Identifique os valores de a e ¢ na funcdo y = ¢ + acosh (%) para descrever as
medidas acima. (Pode ser necessario usar calculadora para obter alguns valores. Nesse caso,

utilize trés algarismos significativos.)

iii. Qual a altura do cabo em x = 12,5m?
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arccosh (x) = 1n (x + Vx? — 1) :
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